
Термінове повідомлення №8 

про появу та розвиток  шкідників і хвороб сільськогосподарських культур  

 

ПОСІВ ОЗИМОГО РІПАКУ  

При посіві озимого ріпаку (урожаю 2023 р.) необхідно враховувати, що 

впродовж вегетаційного періоду 2022 року в посівах культури відмічався 

розвиток та поширення хвороб, збудниками яких уражене насіння: 

альтернаріозом, пероноспорозом, фомозом та бактеріозом. 

Рекомендується для запобігання ураження проростків та сходів озимого 

ріпаку, проводити посів насінням обробленим дозволеними фунгіцидними 

протруювачами, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   
 

Також, під час появи сходів та в післясходовий період в посівах озимого 

ріпаку прогнозується заселення і пошкодження рослин комплексом наземних 

шкідників (хрестоцвітими блішками, пильщиками, капустяною  

попелицею, біланами). 

Особливо, слід звернути увагу на ті поля де виявлено підвищену 

чисельність ґрунтових шкідників (дротяників, підгризаючих совок, личинок 

хрущів).  

Рекомендується для недопущення випадання сходів ріпаку, із-за 

пошкодження шкідниками, використовувати для посіву насіння оброблене 

інсектицидними протруювачами. 
 


